

Психология цвета.

Какие цвета использует для рисования ваш малыш?



Издавна люди считают, что по цветам, которые чаще всего использует малыш в своих произведениях искусства, можно определить его характер, эмоциональную атмосферу в семье, его реакцию на ситуации, происходящие в жизни, и главное, можно спрогнозировать, каким он станет, когда вырастит. Давайте вкратце рассмотрим некоторые цвета, которыми чаще всего рисуют дети.

Желтый

Желтый цвет - это цвет духовности и опасности. Люди, которым нравится этот цвет оригинальные, свободные, инакомыслящие, творческие. Они являются опасными для тех людей, кто во главу ставит неограниченную власть и незыблемый порядок. Ребенок, рисующий желтым цветом - мечтатель, шутник, сказочник и фантазер. Он любит играть с необычными игрушками - тряпичками, камешками, веточками, кубиками. Любит одиночество. Когда он повзрослеет, то ему будет интересна разнообразная работа. Он будет всегда на что-то надеяться и во что-то верить, будет стремиться жить будущим. Однако при всем этом у него могут появиться черты характера, как неспособность принимать решения, непрактичность, безответственность.

Оранжевый

Такой ребенок сильно возбудим, успокоить его практически невозможно. Он веселится, шалит, орет без всякой причины.

Синий

Синий цвет - это цвет умиротворения. Ребенок, который любит рисовать синим цветом - уравновешенный, спокойный, делает все не торопясь. Такой ребенок предпочитает дружбу с самопожертвованием и самоотдачей. Чаще, если ребенок выбирает этот цвет это не значит, что он спокойный, а скорее он просто в этот момент нуждается в покое.

Красный

Красный цвет - цвет жизни, здоровья, крови, силы, энергии и власти. Ребенок, предпочитающий этот цвет - активный и открыт. Тяжело родителям, имеющим такого ребенка, поскольку он непоседливый, возбудимый, непослушный. Повзрослев, ребенок будет стремиться добиться успеха в работе, чтобы потом заслужить похвалу. Из-за он станет эгоистом и напористым.

Фиолетовый

Фиолетовый цвет - это цвет ночи, мистики, тайны, созерцания, внушенности. Ребенок живет богатым внутренним миром, чувствительный и артистический, стремится произвести впечатление. Он подвержен гипнозу и легко возбудимый.

Зеленый

Ребенок, рисующий зеленым цветом испытывает одиночество, считает, что его бросили и нуждается в родительской любви. Повзрослев он станет личностью консервативной, боящейся перемен. Чтобы не допустить этого, нужно воспитывать в ребенке творческую личность, развивать открытость и интерес. Такому ребенку нужно чувство надежности и защищенности.

Коричневый

Ребенок коричневым цветом рисует свой мир, закрытый, надежный, маленький мир, который будет создавать ему чувство безопасности. Если ребенок выбирает этот цвет, то это будет свидетельствовать о том, что у него возможно слабое здоровье, в семье разлад.

Черный

Черный цвет - цвет угрозы. Желательно этот цвет исключить из компании других карандашей или красок. Если ребенок предпочитает рисовать черным цветом, то это говорит о преждевременно созревшей у него психике и наличии стресса. Чем больше ребенок использует этот цвет, тем сильнее у него на душе не спокойно.

Серый

Серый цвет - это цвет означающий безответственность, рутину, бедность, отторжение. Этот цвет, тоже противопоказан ребенку. Ребенок, рисующий серым цветом тихий, замкнутый, несмелый.

Голубой

Голубой цвет - это цвет безответственности, свободы, перемены обстановки. Обычно этим цветом любят рисовать мальчики. Повзрослев этот ребенок станет летчиком или моряком.

Розовый

Розовым цветом любят рисовать девочки. Такой ребенок обычно слабый, нежный, робкий, зависим от окружающих его людей, постоянно нуждающийся в поддержке. Если розовый цвет выбирает мальчик, то он как личность потом проявляется сильнее.

Лиловый

Лиловый цвет говорит о чертах характера, как нежность, беззащитность, слабость, чувство одиночества. Такой ребенок очень артистичен, погружен в собственный мир. Этот цвет предпочитает девочка.